2 EYLÜL 2019 TARİHİ İTİBARI İLE TÜRKİYE’DEKİ 39 MARİNA VE GENEL BİLGİLERİ ŞÖYLE:
Alanya Marina

287 denizde bağlama,yerinde zincir tonoz sistemi ve 150 karada olmak üzere,her bağlama yerinde elektrik,su,Tv ve telefon bağlantıları bulunmaktadır.Yarı olimpik ölçüde yüzme havuzu,tenis kortları,yat kulüp binası,eğitim salonları,kapalı spor salonları ve SPA merkezi ile spor ve sosyal faaliyetler için gerekli tüm imkanları yaratılmıştır.100 Ton kapasiteli Gezer Vinç – Travel Hoist ve 25 ton kapasiteli bot taşıyıcı, teknik servisi ile yatlar için kara park ve bakım onarım merkezi yaratıldı.Yat Malzeme Mağazası,marketi,çarşı merkezi ile yat sahiplerinin tüm alışveriş ihtiyaçları karşılanmaktadır. 

Deniz Kapasitesi: 275 (maks. boy 30 m)
Kara Kapasitesi: 200 (maks. en 7.20 m)

Albatros Marina

Albatros Marina Türkiye’nin güney batısında Marmaris’in kalbinde denizciler için mükemmel bir seçimdir. Milattan önce 3000 yılında antik Karyalılar tarafından “Physcoc” adı verilen Marmaris Akdeniz’in ve Ege denizinin kesiştiği bir konumdadır. Marmaris; yıl boyu sahip olduğu güneşli havasıyla, pırıl pırıl denizi ve uzun kumsallarıyla günlük seyir için birçok seçenek sunar. Marmaris’in bereketli kıyı bölgesi yelken ve su sporları için idealdir. Çoğunlukla balıkçı teknelerini barındıran liman birçok yabancı tekneye de ev sahipliği yapmaktadır.  
Ataköy Marina

63 ton kapasiteli travel lifti ve 20 yılı aşkın tecrübeli teknik ekibi ile hizmet veren Tekne Bakım Onarım birimi, denizde emniyetli bağlama imkanı sağlayan ponton ve rıhtımı, 24 saat sürekli güvenlik ve temizlik hizmetleri, yat limanı içinde yer alan marketi, restaurantı, kafeteryası, sağlık ve spor merkezi, çocuk oyun parkı, açık otoparkı, çamaşırhanesi ve yüzme havuzu ile uluslararası standartlara sahip Ataköy Marina, yatınızla birlikte gerek kısa veya uzun süreli, gerekse kışlama amaçlı konaklama yapabileceğiniz en uygun seçenektir.
Çeşme Marina

Türkiye’nin önde gelen yatırım firmalarından biri olan IC İbrahim Çeçen Holding ve marinacılık sektöründe köklü bir geçmişe sahip olan Camper & Nicholsons Marinas International ortaklığıyla kurulan Çeşme Marina, yat sahiplerine ve tüm ziyaretçilerine 2010 yazında kapılarını açtı. Çeşme Kalesi’nin önünde, şehrin içinde modern ve fonksiyonel tasarımıyla öne çıkan Çeşme Marina’da herkes için konfor, huzur ve mutluluk var.
D-Marin Didim Marina

Mayıs 2009 itibarıyla, D-Marin Didim Marina, tamamı beton kaplanmış 80.000 m2'lik, toplam 600 tekne kapasiteli çekek alanı ve içindeki 60 m x 15 m ölçülerindeki iki Hangar Binası ile tekne tutkunlarına hizmet vermeye başlamıştır. 400 ton kapasite ile Türkiye'nin en yüksek kapasiteli travel lift'ine sahip olan D-Marin Didim'de, her biri kendi alanında uzman çok sayıda teknik atölye de hizmet vermektedir.
D-Marin Göcek Marina

D-Marin Marinalar Grubu, deniz sevdalılarının Ege rotalarında vazgeçemedikleri kalitesini, özel imkânlarını ve 5 çıpalı konforunu Akdeniz rotasında da sunuyor. D-Marin Göcek denizde 380, karada 150 yat konaklama kapasitesiyle 75 m'ye kadar teknelere hizmet vermektedir. 
D-Marin Turgutreis Marina

75 m'ye kadar 550 yat bağlama ve 150 karada park kapasitesi olan D-Marin Turgutreis, ilk günden beri, her çeşit teknik, sosyal ve idari hizmeti sağlamaya elverişli ekipman ve olanakları ile yatlara ve sahiplerine yüksek standartlarda hizmet sunmaktadır. 
Ecesaray Marina

Ece Marina’nın kapasitesi -tekne ebatlarına bağlı olarak- 460 teknedir. 60 metre uzunluğa kadar tekne bağlanabilen marinamızda yıl boyunca güvenli konaklayabilirsiniz. Ece Marina’nın içinde barındığı Fethiye, Bati Akdeniz'in en gözde yelken ve yatçılık merkezlerinden biri olup birçok tarihi ve doğal güzelliğe sahiptir.
Göcek Belediye Marina

Göcek içinde bulunduğu körfezin coğrafi yapısı nedeni ile sakin ve korunaklı bir liman görevi görmektedir. Birbirinden güzel sayısız koyları, irili ufaklı adaları ve turkuaz suları ile tatilciler ve deniz tutkunları için aranan tüm özellikleri bünyesinde barındırır. Göcek koyunun bu özellikleri açık deniz ve mavi yolculuk sevenlerin tekneleri için de mükemmel bir mola verme ve barınma noktası olmuştur.
Göcek Club Marina

Muğla'nın Fethiye ilçesi Göcek beldesi Büngüş mevkiinde bulunan CLUB MARINA, 1990 yılında kurulmuş Türkiyenin ilk doğal ve özel marinasıdır. Toplamda 44,998.32 m² lik alanda hizmet veren CLUB MARINA aynı zaman da konumu itibariyle Türkiyenin en korunaklı doğal marinasıdır. 36º45'00''N - 28º55'35''E kordinatların da bulunan marinamız da Mega Yatlarda servis botlarına kadar bağlama yapılabilmektedir.
Göcek Exclusive Marina

Marinamız, Muğla'nın Fethiye ilçesine bağlı Göcek merkezine 10 dakika uzaklıkta Poruklu Koyu'nda bulunmaktadır. Uluslararası Dalaman Havaalanı'na 20 dakika mesafededir. Göcek beldesinin sahip olduğu tek doğal kumsal, bu koyda bulunmaktadır. 18 metre ve üzeri yatları misafir etmek için kurulan marinamız bu alanda mevcut olan ihtiyacı karşılamaktadır.
Göcek Village Port

Muğla'nın Fethiye ilçesine bağlı, Göcek beldesi Büngüş Koyu'nda bulunan marina ve çekek alanımız belde merkezine 5 dakika, Uluslararası Dalaman Havaalanına 20 dakika mesafededir Özellikle yaz dönemlerinde, yoğun olarak charter firmaları ve özel yat sahiplerinin ilgi odağı haline gelen Göcek ve çevresinin bağlama yeri ve kara park ihtiyacını karşılamak amacıyla deneyimli kadrosuyla hizmet vermektedir.
Güzelce Marina

Denizcilik sektöründe uzun yıllardır faaliyet gösteren Motoryat Turizm Tekstil San. ve Tic. Ltd. Şti. tarafından işletilen ve 2008 yılında yat sahiplerine ve tüm deniz severlere kapılarını açan Güzelce Marina, 500 tonluk lifti ve 10 m genişlikteki çekek havuzu ile İstanbul ve çevresindeki mega yat sahiplerinin ihtiyaçlarına cevap veren yegâne marinadır.
İstanbul City Port (Pendik Marina)
Asya ile Avrupa arasında, tarihin ve uygarlığın dönüm noktalarının yaşandığı, insanlık mirasının yüzyıllar boyu kuşaktan kuşağa taşınmasında ev sahipliği yapan, dünyanın gözbebeği İstanbul’un renkli sahili Pendik’te kurulu olan marinamız, Büyükada’ya sadece 6 deniz mili mesafededir.İstanbul Boğazı’nın bütün güzelliklerine ulaşabileceğiniz yakınlıkta olan marinamız, 11 yüzer iskelesi, 752 bağlama kapasitesi ve en son teknolojik alt yapı sistemi ile kusursuz bir hizmet anlayışı içinde ev sahipliği yapmaktadır.
İstinye Tekne Park

İSPARK, İstmarin teknelerin düzensiz parklanmasına modern, çevreci ve estetik bir çözüm getiren Tekne Parkları ilk olarak İstinye ve Tarabya’da hizmete açtı.
Karpaz Gate Marina

Karpaz Gate Marine, Akdeniz'in el değmemiş bir köşesinde, Kuzey Kıbrıs'ın keşfedilmemiş Karpaz yarımadasında yer almaktadır. Karpaz Gate Marina, dokunulmamış kumsalları, benzersiz plajları ve kristal berraklığındaki deniziyle keşfedilmeyi bekleyen yarımadanın tam kalbinde yer almaktadır.
Kemer Turkiz Marina

Akdeniz'in tertemiz turkuaz sularında yüzebilir, kumsalda güneşlenebilir, su kayağından paraşüte, sürat teknesinden deniz bisikletine, rüzgar sörfünden kanoya, yelkenden ringoya, jetskiye kadar tüm deniz sporlarını uzman eğitmenler ve deneyimli cankurtaranlar güvencesinde yapabilirsiniz.

Levent Marina

Marinamızda tekneniz ile ilgili ihtiyaç duyacağınız tüm isteklerinizi, kişiye ve yatınıza özel olarak karşılamayı esas iş olarak belirleyerek, İzmir Levent Marinayı, tüm ünitelerini yenilenmek suretiyle, hizmetinize açtık. Denizde 25m.ye kadar her tip tekneye 12 ay barınma hizmeti (16-125 Amp.elektrik ve su) sağlamaktayız.300 Tona kadar karaya çekme hizmeti vermekteyiz.
Marmaris Yacht Marina

Marmaris Yacht Marina, Kara yoluyla şehir merkezine 8 km uzaklıkta, deniz yoluyla 2 deniz mili mesafededir. Kışlık konaklama için kara park alanı, denizde konaklamalar için yüzer iskeleleriyle, motoryatlar, yelkenliler ve her türlü tekne için ideal bir marinadır.
Martı Marina

1996 yılından bu yana hizmet veren Türkiye’nin en köklü turizm markası Martı Grubu’na ait olan Martı Marina & Yacht Club, güvenlik, temizlik, kalite, deneyimli personel, konfor alanlarında yapılan değerlendirmeler sonucunda, The Yacht Harbour Association (TYHA)’ından “5 Altın Çıpa” ile sertifikalandırıldı. Martı Marina & Yacht Club; yüksek standartlı bağlama iskeleleri, teknik servisi, sosyal tesis olanakları ve ayrıcalıklı hizmet anlayışı ile yat sahiplerinin ihtiyaç duyacağı her türlü bakım-onarım imkanı en üst düzeyde sunuyor.
Mersin Marina

Mersin’in denizle buluştuğu noktada, “ Şehir Marinası ve Sosyal Yaşam Alanı” anlayışı ile Öncüoğlu Mimarlık tarafından tasarlanmış olan Mersin Marina, “yeni bir yaşam kalitesi”nin kapılarını 2011 ilkbahar sezonunda açtı. Yatırımı, Mersin Yat Limanı İşletmeleri A.Ş. tarafından gerçekleştirilen ve 210 bin metrekare alan üzerinde yapımı tamamlanan Mersin Marina, Mersin’e yeni bir yaşam kalitesi getirmektedir.

Milta Bodrum Marina

Bir Doğan Holding kuruluşu olan Milta Bodrum Marina, Ege ve Akdeniz'in en prestijli Marinaları arasında yer almaktadır. Farklı hizmet anlayışı ile uluslararası platformda önemli bir markadır. Denizde 450, karada 50 yata tam teşekküllü teknik servis, 7/24 güvenlik ve sağlık hizmetlerini sunarken; kaliteli yeme içme mekanları, eğlence & sosyal mekanları, seçkin markaları bir araya getiren çarşısı, Bodrum'a ayrı bir renk katmaktadır.
Netsel Marina Marmaris

Doğu Akdeniz’in en prestijli marinalarından birisi olan Netsel Marmaris Marina, hali hazırda Torunlar GYO ve Koç Grubu’nun ortak işletmesi ve Setur Marinalar zincirindeki altıncı marinası olarak hizmetlerini sürdürmektedir. 

Yalıkavak Marina (Eski adıyla Palmarina Yalıkavak)
2014 Dünya Mimarlık Festivali’nde Singapur’da mimari tasarımı ödüle layık görülen Palmarina Bodrum; 109 mağazalık yenilenen açık AVM’si, eğlence adası, restaurantları ile bölgenin sosyo-kültürel nabzını tutmayı sürdürüyor. Güvenli bir limanda konaklama, yat acenteliği, yat sigorta işlemleri gibi servisleri yanı sıra dünyaca sevilen yerli ve yabancı  markalardan oluşan açık AVM’si, dünyaca ünlü restaurant, cafeleri, dileyen ziyaretçiler için Palmarina üzerinde bulunan Palmalife Marina Hotel ve Palmarina Butik Hotel’in sunduğu konaklama alternatifleri, toplantı salonları, Palmarina Spa & Fitness’ta kişiye özel hazırlanan detox programları, spa, masaj &fitness hizmetleri dört mevsim boyunca her an hizmete hazır bulunuyor.

Pendik Marina için bakınız İstanbul City Port Marina

Port Alaçatı Marina

Marinacılığı yaşatmak adına bölgedeki rakiplerinden çok daha önce yola çıkan Alaçatı Marina, konumu itibariyle sörfün kalbinin attığı yerde hem merkeze yakınlığı hem de marina içinde sosyal ortamla iç içeliği aynı anda yakalayabilme ayrıcalığını yaşatmaktadır.
Port Iasos Marina

PORT IASOS MARİNA Bodrum  havalimanına en yakın, doğayı sevenler ve özleyenler için sessiz dingin, gözlerden ırak konumda harika bir butik marinadır.Aynı zamanda Bodrum'un en gözde beldeleri olan Güllük, Güvercinlik, Torba, Gündoğan, Türkbükü, Didim ile Yunanistan’ın  Leros,  Kalimnos, Farmakoni adalarına yakın, Güllük, Kıyıkışlacık Göklimanı mevkiindedir.
Setur Antalya Marina

Setur Antalya Marina’nın yat bağlama kapasitesi, denizde 235, karada 150 olmak üzere toplam 385 adettir. Marina içinde derinlik 4 - 6 metredir. Yaz sezonu boyunca hizmete açık mega yat iskelesinde, boyu 90 metreye kadar olan yerli ve yabancı bir çok mega yata hizmet verilmektedir.

Setur Ayvalık Marina

Setur Ayvalık Marina; kuzey Ege’de sakinlik arayanların uzun süre kaldığı, kuzey-güney seyirlerinin vazgeçilmez durak noktasıdır. Adeta bir göl biçiminde olan Ayvalık Limanı’na giriş Dalyan Boğazı olarak anılan dar bir kanaldan yapılmaktadır. Kanalın giriş kısmını işaretlemek için yerleştirilmiş kardinal fenerlerini hemen farkedeceksiniz. Başaşağı iki koni biçimli güney kardinal feneri (gece VQ (6) + LFI 15s çakar) giriş ağzının kuzeyindeki sığlığı işaret eder.
Setur Çeşme Marina

Setur Çeşme Marina, İzmir’e 70 km. uzaklıkta yer alır.Marinanın bulunduğu yörenin en önemli ören yerleri arasında Çeşme Kalesi, Ildırı’ da bulunan Erithrai harabeleri sayılabilir. Çeşme Müzesi 08:30 - 17:00 saatleri arasında ziyaret edilebilir. Çeşme’ye 2 km. uzaklıktaki Ilıca’da bulunan kaplıcaların şifalı suları çeşitli hastalıklara iyi gelir. 
Setur Finike Marina

Setur Finike Marina, Türkiye'nin güneyinde ve aynı zamanda yatçıların yurda giriş-çıkış formalitelerini  kolaylıkla tamamlayabildiği hudut kapısı olan Finike'nin merkezinde yer almaktadır. Marina'nın herhangi  bir kritik yaklaşım özelliği yoktur.
Setur Kalamış & Fenerbahçe Marina

Setur Kalamış ve Fenerbahçe Marinaları’nın herhangi bir kritik yaklaşım özelliği yoktur. Marina içinde derinlik azami 6.5 metredir ve tonoz döşeli olduğu için demir atılmaz. Mavi bayrak taşımakta olan Setur Kalamış ve Fenerbahçe Marinaları’nda palamar botu ile hizmet verilir. Çekek sahasında marina tarafından üstlenilen, yatların karaya çekme, denize indirme ve alt yıkama hizmetlerinin yanısıra her türlü kışlama ve bakım hizmetlerini marina dahilinde faaliyet gösteren diğer işletmelerden almak mümkündür.
Setur Kaş Marina

Akdeniz’in maviliğini, doğanın yeşilliğini bizlere cömertçe sunan Kaş'ın ilgi çekici özelliklerinden biri de Yunan Kastellorizon (Meis) Adası'na yalnızca birkaç mil uzaklıkta olmasıdır. Küçük feribotlarla ve teknelerle gidilen ada, güzel bir gün geçirmek için en ideal adreslerden biridir.
Setur Kuşadası Marina

Ege’de antik dünyanın en iyi korunmuş ve en ünlü kentlerinden biri olan Efes’e, dünyanın 7 harikasından biri olan Artemis Tapınağı’na, Meryemana Evi’ne ve St.John Kilisesi’ne en yakın olabileceğiniz marina. Dünyanın en ünlü operatörlerinin kruvaziyer güzergahlarında bulunan bir alışveriş ve turizm merkezi. Eşsiz doğal güzellikler, otantik el sanatları, çok zengin ve hareketli bir dünya. Setur Marinaları kalite standartları ile hem marina yaşantısında hem de teknik destekte kusursuz servis. 
Setur Yalova Marina

Setur Yalova Marina, 2010 tarihinde işletmeye açılmış, Setur Marinalar zincirinin 8 halkasıdır. Marina, Yalova İli‘nin merkezinde konuşlanmıştır. Marmara Denizi’nde İstanbul Marinaları haricinde tek Marinadır. Maksimum 30 metre boyunda toplam 240 deniz 80 karapark yat bağlama kapasitesine sahip Marina, İstanbullu yat sahiplerinin güzel bir haftasonu geçirmek için rotasını belirleyeceği en güzel noktadır.
Skopea Marina

Skopea Marina Göcek Belde merkezinde yer almaktadır ve bulunduğu konum itibarı ile misafirlerimizin karada ihtiyacı olan tüm işletme ve sosyal tesisler ile iç içedir. Göcek'in demirlemek için en elverişli noktasında kurulu marinamız, toplam 80 bağlama kapasitesine sahip olup,110 metreye kadar tekne bağlanabilmektedir.
Tarabya Tekne Park

İSPARK, İstmarin teknelerin düzensiz parklanmasına modern, çevreci ve estetik bir çözüm getiren Tekne Parkları ilk olarak İstinye ve Tarabya’da hizmete açtı.
Teos Marina

21.06.2010 tarihinde faaliyete geçen TEOS MARİNA, denizde 480, karada 80, kanal rıhtımında ise 30 küçük tekne kapasitesi ile Seferihisar - Sığacık’ta hizmet vermektedir. 2011 yılında THYA (The Yacht Harbour Assc.) tarafından Uluslararası Kalite Standartları çerçevesinde değerlendirilmiş ve yüksek kaliteli bağlama, teknik, güvenlik, temizlik ve sosyal tesisleri ile 5 Altın Çıpa kalitesinde hizmet veren marinalar arasına girmeye hak kazanmıştır.

Viaport Marina

Türkiye’nin en yeni marinasında, 5 çıpalı Dünya standartlarında ve 750 bağlama kapasitesine sahip olan Viaport Marina’da, siz değerli misafirlerimize, yüzer pontonlar ve rıhtımlar ile 80 metreye kadar güvenli bağlama hizmeti sunmaktayız. Özel tasarımı ve coğrafi konumu ile en kötü iklim koşullarına dahi hazır olan Viaport Marina’da gözünüz arkanızda kalmayacak.
West İstanbul Marina

Denizde 600, karada 300 yat park kapasitesinin yanında ayrıca Türkiye’de ilk defa raf sistemini yatçıların kullanımına sunuyor. Raf sistemi sayesinde 7 metreye kadar 360 tekneyi özel raflarda barındırarak İstanbul’un sınırlı sayıda ve pahalı tekne-parklarına alternatif ve yenilikçi bir çözüm getiriyor. Bu sayede tekne almak isteyip bağlama imkanlarının sınırlılığından dolayı çekimser kalan deniz severlerin de tekne hayallerini gerçekleştirmelerine katkıda bulunacağına inanıyoruz.
