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İstanbul’un ‘Getiri Potansiyeli En Yüksek Projesi’ yine
Sinpaş Finans Şehir 
Forbes dergisi gerçekleştirdiği bağımsız araştırmasında; 40 markalı konut projesi içerisinden birinci olarak Sinpaş Finans Şehir’i seçti. Yatırımcısına en yüksek getiriyi sağlama potansiyeli bulunan ve yaşam kalitesi en yüksek proje olarak seçilen Sinpaş Finans Şehir geçen senenin de lideriydi.
Her projesinde ilkleri ve imza projeleri hayata geçiren Sinpaş, Uluslararası Finans Merkezi’nin hemen yanı başında yükselen projesi Sinpaş Finans Şehir ile yatırımcısını mutlu etmeye devam ediyor. 
Forbes’in gerçekleştirdiği araştırma kapsamında 40 markalı konut projesi içerisinde yatırımcısına en yüksek getiriyi sağlama potansiyeli bulunan ve yaşam kalitesi en yüksek proje olarak yine Sinpaş Finans Şehir’i seçti. 
Araştırmanın ikinci yılında da zirveye yerleşen proje hem Uluslararası İstanbul Finans Merkezi'nin yanı başındaki konumu hem de çevresindeki yapılaşmanın aksine yatayda gelişen özel konseptli mimarisiyle ayrışıyor.
Forbes Türkiye’nin İstanbul'da satışı devam eden konut projelerini incelediği bu bağımsız araştırmasında; fiyat, satış oranı, bölgedeki fiyatlara göre durumu, satışa çıktığı tarihten sonraki prim oranı, bulunduğu ilçede konut fiyatlarındaki 5 yıllık değişim oranı, yeşil alan ve sosyal donatı gibi kriterler üzerinden tek tek puanlama yapılarak endekslendi.

Elit ve seçkin detaylarıyla ‘şehirli’ konsepti

İstanbul Uluslararası Finans Merkezi, büyüyen ve gelişen Türkiye’nin finansal kalbi işlevini görecek, dünyanın en önemli yatırım üslerinden biri olarak planlanıyor. Londra, New York, Dubai gibi dünyanın önde gelen finans merkezlerinde örneği olan ‘finans dünyası içindeki zengin yaşam’ konsepti, Sinpaş Finans Şehir ile İstanbul’da hayat buluyor. Sinpaş Finans Şehir; ‘birlikte yaşama’ ve şehri tüm dokularıyla deneyimleme kavramlarına odaklanan ‘şehirli’ konseptiyle tasarlandı. Elit ve seçkin detaylarıyla şehrin enerjik dokusunu ve sıcaklığını yaşatmayı hedefleyen Sinpaş Finans Şehir, yerli ve yabancı iş dünyasına yeni ve özgün bir yaşam tarzı vadediyor. Sinpaş Finans Şehir’ in merkezi konumu ve bu özel konsepti, aynı zamanda hızla değer kazanacak çok güçlü bir yatırım potansiyeli sunuyor.
Az katlı özgün mimarisi ile ferah bir yaşam

Bulunduğu bölgedeki yapılaşmanın aksine az katlı yatay mimarisiyle daha fazla yeşille buluşan özgün ve ferah bir yaşam sunacak olan Sinpaş Finans Şehir, tuğla ve doğal taş görünümüne sahip dış cepheleriyle de ayrışıyor. Evlerin tümünde sokağa çıkmadan sokağı hissetmenize ve yaşamanıza imkân verecek geniş balkonları bulunan projede, örneği bulunmayan bir yenilik olarak özel konseptlerle geliştirilmiş her apartmanın arka cephelerinin baktığı büyük ve özel konseptli iç bahçeler bulunuyor. Bu bahçelerde hem çocuklar için farklı konseptte oyun alanları hem de yetişkinler için hobi bahçeleri, açık hava kütüphanesi, yürüyüş yolları, alışveriş caddesi gibi ayrıcalıklar sunuluyor.
Gayrimenkulde bir ilk: Örnek Semt  
2. Köprünün yanı bağlantı yolunda ve metro durağına komşu olan proje, gayrimenkulde bir ilk olan “örnek semt” konseptini hayata geçirdi. Sinpaş Finans Şehir, 36 bin 500 metrekarelik dev şehir parkı, piknik alanları, göletleri ve oturma terasları ile yeşillikler içinde keyifle vakit geçirme imkânı sunuyor. Proje sadece örnek semtiyle değil, uzun yürüyüş yolu, koşu ve bisiklet parkurları, sağlık kompleksleri, eğitim ve spor kompleksleri, şehir meydanı, çocuk oyun alanları, kafe ve restoranları, ünlü markaların yer alacağı mağazaları ve Çarşı bölümü, Sinpaş Finans Şehir’de yaşamı çok özel ve konforlu kılıyor. Açık havada yer alan kütüphane ve mutfağın yanı sıra meyve ve sebzenizi ekip yetiştirebileceğiniz gastronomi bahçeleri, koruluk içindeki Lezzet Meydanı, zeytin, ıhlamur ve meyve bahçeleri ile lounge alanı da keyifli anlara ev sahipliği yapacak. Çocuklar da Sinpaş’ın konsept çocuk parkı Parky’nin birbirinden eğlenceli oyun donatılarının tadını doyasıya çıkaracak. Konut ile şehir hayatını kaynaştırmayı amaçlayan Sinpaş Finans Şehir’de özel kaldırım tasarımları, kent mobilyaları, çocuk oyun alanları ve su öğeleri ile ‘şehirli’ konsepti yaşam buluyor. Bir yaşam tarzı olarak bisiklet kullanımını da güncel hayata dahil eden proje, şehir dokusu içinde Avrupa’da örnekleri görülen bisikletle özgürce dolaşmaya imkân verecek. 
Sinpaş Finans Şehir Proje Künyesi:
Proje ismi


: Sinpaş Finans Şehir 
Lokasyon 


: İstanbul Finans Merkezi, Ümraniye
Arsa Büyüklüğü 

: 250.000 m²
Ünite Sayısı


: 2.550
Metre Kare Aralığı

: 58 m² -176 m²


Konut tipleri
: 1+0'dan 6+1 villaya kadar farklı konut tipleri

Fiyat Aralığı

              : 504.800- TL – 5.252.000TL (Kdv Hariç) TL 
Teslim Tarihi


: Haziran 2019 (1. Etap ve 2. Etap) Haziran 2020 (3. Etap) Haziran 2021 (4. Etap-Rezidans)

Web sitesi


: www.sinpasfinanssehir.com
Telefon



: 444 1974
Bilgi için:  Zarakol İletişim - Süreyya Erbayrak / sureyya@zarakol.com.tr
