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SABİHA GÖKÇEN HAVALİMANI’NDAN UÇUŞLAR ARTTI, KURTKÖY’E TALEP YAĞDI!
Sabiha Gökçen Havalimanı’ndaki yolcu sayısı 2018 yılında, 2017 yılına göre yüzde 10 artarak 34 milyona ulaşırken, Kurtköy’deki konut ve ticari alanlarda da hareketlilik yaşanmaya başladı. Konut satış fiyatlarının 5 yılda yaklaşık yüzde 75, ticari alanların satış fiyatlarının ise yüzde 40 arttığı bölgede hayata geçen Lens İstanbul gayrimenkul alıcısının yüzünü güldürdü. 
Osmangazi Köprüsü, Yavuz Sultan Köprüsü yolu, TEM ve E-5 bağlantı noktalarının ortasında yer alması ve hemen yanı başında yer alan Sabiha Gökçen Havalimanı’yla birlikte konut satış fiyatlarının 5 yılda yaklaşık yüzde 75 arttığı Kurtköy, ticari alanlarda da hareketliliğin yaşandığı bir döneme girdi. Teknopark ve üniversite bölgesi olması da göz önünde bulundurulduğunda sürekli bir insan sirkülasyonuna sahne olan bölge, Sabiha Gökçen Havalimanı’ndaki yolcu sayısının 2018 yılında bir önceki yıla göre yüzde 10 artarak 34 milyona çıkmasıyla da değer kazandı. Anadolu Yakası’nın en büyük konut projesinin Kurtköy Yenişehir’de hayat bulduğu Lens İstanbul’un teslimine de sayılı günler kala, yatırımcısının yüzünü güldürdü. 1162 konut ve 85 ticari alandan oluşan Lens İstanbul, aynı zamanda Türkiye’nin en büyük açık hava çarsısı olan Lens Yaşam ile de bölgenin alışveriş, eğlence, lezzet ve sanat merkezi olacak. Lens İstanbul projesini hayata geçiren Lens Yapı adına açıklama yapan Yönetim Kurulu Üyesi Mert Kutlu, “Bölge, ulaşım rahatlığı nedeniyle çevre illerden dahi talep görmeye başladı. Özellikle yurt dışında yaşayan vatandaşlarımız ve Türkiye’nin çeşitli yerlerindeki iş insanları projemizden ağırlıklı olarak konut aldılar. Kamu ve özel girişim tarafından yapılmakta olan projeler, ticaret merkezleri, AVM yatırımları gibi yeniliklerlegiderek gelişen Kurtköy, planlı bir yaşam merkezi haline geldi. Kadıköy ve Üsküdar metrosunu birbirine entegre edecek Sabiha Gökçen-Kurtköy metro hattı durağının 2020 yılında açılmasıyla da butalep daha da artacaktır.” dedi. Çarşısının içerisinde metro durağının da bulunduğu Lens İstanbul’un çeşitli yerlerine yerleştirilen uçuş tabloları sayesinde uçağınızın kalkış saatini beklerken Lens Yaşam’da da keyifli vakit geçirebileceksiniz. Sadece 80 dairenin kaldığı Lens İstanbul’da konut fiyatları 327 bin TL’den başlarken, peşin alımlarda yüzde 15 indirim yapılıyor. 
	EDİTÖRE NOT

2015 yılında Aydınoğlu Grup, Mah İnşaat, Egal İnşaat ve Renium Yapı ortaklığıyla kurulan Lens Yapı, 1162 konut ve 85 adet ticari alandan oluşan Lens İstanbul projesiyle Kurtköy’ün en büyük markalı konut projesini hayata geçiriyor. Konut ve ticari alanlardan oluşan ve 33 bin metrekarelik bir arsa üzerinde yükselen proje, ulaşım kolaylığıyla dikkat çekiyor.
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